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НЕНЦ  відвідав перший заступник Міністра освіти 

і науки України Євген Кудрявець 

 10 травня 2024 року Національний еколого-натуралістичний 

центр учнівської молоді з робочим візитом відвідав перший заступник 

Міністра освіти і науки України Євген Кудрявець. На зустрічі спільно 

з  заступницею директора з міжнародних зв’язків НЦ «Мала академія 

наук України» Яною Чейшвілі були обговорені питання співпраці в напрямі організації 

та проведення міжнародних конкурсів з учнівською молоддю, перспективи діяльності 

НЕНЦ та стратегія розвитку позашкільної освіти.  

 

 

 

Дайджест участі команди від України у фіналі 

Міжнародної науково-технічній виставки Regeneron 

ISEF – 2024, яка відбудеться 11-17 травня 2024 року 

в Лос-Анджелес, штат Каліфорнія (США)  

8 травня 2024 р команда від України розпочала свою подорож до Лос-Анджелеса, штат 

Каліфорнія (США) з метою участі Міжнародній науково-технічній виставці Regeneron 

ISEF. 

Склад команди:: 



–                     Главацький Богдан Олегович, учень 11 класу Навчально-виховного комплексу «Школа комп’ютерних технологій 

– Львівський технологічний ліцей». Тема проєкту: «Платформа для швидкого транспортування важко травмованих людей в 

умовах бездоріжжя»; 

–                     Ярифа Поліна Сергіївна, учениця 11 класу школи I-III ступенів №306 Деснянського району міста Києва, 

здобувачка освіти Київської МАН. Тема проєкту: «FIRE IMPACTOLOGY: моделювання та оцінка впливу викидів лісових 

пожеж на здоров’я населення в умовах змін клімату»; 

–                     Борисенко Володимир Володимирович, учень 11 класу Черкаської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №28 ім. 

Т.Г. Шевченка Черкаської міської ради Черкаської області. Тема проекту: «Модель Ланчестера з пуассонівським вибиттям на 

площині». 

Ці учасники за результатами проведення суперфіналу Всеукраїнського конкурсу «Еко-Техно Україна» (організатор: НЕНЦ 

МОН України та НТУУ «Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського») отримали право представляти Україну в 

Міжнародній науково-технічній виставці Regeneron ISEF 2024 р. 

 

 

Юннати НЕНЦ долучилися до освітнього хабу «Донеччина» 

 

13 травня 2024 року юннати Національного еколого-

натуралістичного центру учнівської молоді МОН України 

долучилися до освітнього хабу «Донеччина», в межах якого 

проходила виставка етнокультурних виробів.  

НЕНЦ презентував найкращі вироби мистецтва з різних 

куточків України. Масовий захід «Україна вишивана» був 

приурочений до Дня Вишиванки.  

Учасниками заходу стали освітяни, науковці, батьки та діти ВПО з Донецької 

області. Всі мали можливість відвідати виставку та прийняти участь у майстер-

класах.  



 

Всеукраїнський конкурс з природознавства 

«Юний дослідник» проведено 

 

Міністерство освіти і науки України спільно з Національним 

еколого-натуралістичним центром учнівської молоді з 21 по 

23 травня провели Всеукраїнський конкурс дослідницько-

експериментальних робіт з природознавства «Юний 

дослідник». 

Конкурс проводиться щорічно з метою залучення учнів загальної середньої та 

позашкільної освіти віком 9-12 років до науково-дослідницької діяльності в галузі 

природознавства за п’ятьма секціями: «Я і природа», «Рослини навколо нас», 

«Тваринний світ», «Охорона здоров’я» та «Народознавство та краєзнавство» 

 

 

Дайджест участі команди України на Міжнародному 

конкурсі комп'ютерних проєктів 

"INFOMATRIX" 

31 травня 2024 року українська команда у складі  18 

переможців суперфіналу національного відбору, який 

проводив Національний еколого-натуралістичний центр 

учнівської молоді Міністерства освіти і науки України, 

відправляється на світовий фінал Міжнародного конкурсу 

комп’ютерних проєктів “INFOMATRIX”. 



 

Національний еколого-натуралістичний центр 

у співпраці з Екологічною вартою долучився 

до реалізації програми «Екологічними 

стежками рідної України» 

 

1 червня в Міжнародний день захисту дітей, Національним еколого-

натуралістичним центром учнівської молоді МОН України та Інформаційно-

просвітницьким центром «Екологічна варта» Всеукраїнської екологічної ліги було 

проведено практичні еколого-освітні заходи, присвячені захисту екологічних прав 

дітей 

 

 

 

Літня кампанія з 11 червня по 27 червня 2024   

11-13 червня - всеукраїнський зліт дослідників-природознавців  

18-20 червня - всеукраїнський збір лідерів Дитячого 

екологічного парламенту та переможців GLOBE марафону  

25-27 червня- всеукраїнський фестиваль патріотичних дій та Веукраїнський 

фестиваль «Ленд-Арт Весна 2024»  

 

 



 

Цікаве дозвілля в НЕНЦ  для дітей Києва та 

ВПО 

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді 

МОН України організували і провели з  01по 12 липня в НЕНЦ 

табір денного перебування «Незабутні враження».  

Основний меседж табору – відпочивати навчаючись!  

Табір відвідали понад 45 здобувачів освіти віком від 8 до 11 років. 

 

 

 

 

Всеукраїнський навичковий форум «юні 

нобеліанти»  

Другий Всеукраїнський навичковий форум «Юні нобеліанти» 

З 27 серпня по 29 серпня в НЕНЦ було організовано та 

проведено Другий  Всеукраїнський навичковий форум «Юні 

нобеліанти» в галузі ІТ-технологій, приурочений до 100-річниці 

з дня заснування Національного еколого-натуралістичного 

центру учнівської молоді МОН України 

 

 



Всеукраїнська науково-педагогічна конференція 

Тематичні напрями роботи конференції: 

 - позашкільна освіта в умовах воєнного та повоєнного відновлення країни: виклики 

сьогодення та перспективи розвитку; 

 - формування сучасного освітнього простору в закладі позашкільної освіти в умовах 

трансформаційних змін у сфері освіти;  

- професійна компетентність педагога у контексті ефективного розвитку позашкільної 

освіти. 

 

 

ВИДАННЯ НЕНЦ 

  

Готуємось до нового 2024/2025 навчального року. Національний еколого-

натуралістичний центр учнівської молоді підготував чергову збірку 

“Навчальні програми з позашкільної освіти еколого-натуралістичного 

напряму: еколого-біологічний профіль, агробіологічний профіль”. З 

актуальними навчальними програмами для роботи в гуртках еколого-

натуралістичного напряму 2020-2024 рр. можна ознайомитись на сторінці 

https://nenc.gov.ua/?page_id=834. Програми в електронному вигляді 

представлені як в збірках так і окремо. 

 

 

 

 

 



 

 

 

Також звертаємо увагу педагогічної спільноти на періодичні видання НЕНЦ: 

Всеукраїнський науково-педагогічний журнал “Освітній фактор”. 

Передплатний індекс 76964. Пряме посилання на науково-педагогічний 

журнал “Освітній фактор”. Науково-художній журнал для дітей та юнацтва 

“ПАРОСТОК”. Передплатний індекс 74561. Пряме посилання на науково-

художній журнал для дітей та юнацтва “ПАРОСТОК”. Газета “Юний 

натураліст”. Передплатний індекс 98146. Пряме посилання на газету “Юний 

натураліст”. 

 

 

 

 

 

Підготовлено: nenc@nenc.gov.ua 
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